

# Концерт во имя жизни

Прекрасно там, где пребывает милосердие. Разве можно достичь муромости, если не жить в его краях?

## Конфуций

Долго думал, с чего начать (тема совсем нетривиальная), перечитал массу высказываний о милосердии великих людей и остановился на китайском мыслителе Конфуции. Его слова вынесены в эпиграф. Сказано очень ёмко. Вся философия мира – в одной фразе. Наверное, чуть проще это звучало бы так: «Твори милосердие, вы заботьтесь о своей душе».

— Огромное спасибо всем музыкантам и, конечно, зрителям! Лево всё готовилось, так как все прочувствовали ситуацию. Это говорит о том, что мы ещё способны на добрые поступки. Именно сострадание, милосердие и любовь в нас не умерли, — сказал **Леонид Быстров** уже после благотворительного концерта в ДК СГЗ.

А перед своим выступлением на сцене Лево рассказал зрителям историю появления на свет своей дочери, за жизнь которой в своё время тоже пришлось бороться. Семь лет назад рождением девочки помогла большая вера, надежда и любовь, уверен Леонид. И главную цель воскресного концерта он видел в том, чтобы подарить надежду на спасение **Насте Андреевой** её родителям и всем, кто неравнодушен к судьбе больного ребёнка.

Напомним, трёхлетняя **Настя** — дочь **Андрея** тяжело больна. У девочки органическое поражение головного мозга. Врачи дают надежду на жизнь и выздоровление маленькой пациентки только в случае, если вовремя будет начато лечение в специализированной клинике за границей, но на это у **Настин** семьи нет средств.

После первых же публикаций лечение стали приносить деньги в редакцию «Диалога», перечислять их на расчётный счёт, звонить и предла-



гать свою помощь. Первые собранные средства уже дошли до адресата, но их требуется ещё немало — более 30 тысяч долларов.

И тогда у индивидуального предпринимателя **Леонида Быстрова** возникла идея организовать благотворительный концерт сборы от которого пойдут на лечение **Насте Андреевой**. На предложение **Леви**, естественно, откликнулся его друг из екатеринбургской рок-группы **Amor entrave** с популярным музыкантом **Андреем Зерниным** в составе, а также **Полина Кац**, группы **«Какая разница»**, **«Мари-мер»**, **Some where in lost Time** из Полтавского и вокальный коллектив **«Лира»** (ДК СГЗ).

Разумеется, пел и сам Леонид, пел красиво, хотя и очень волновался. Это было заметно, но публика аплодировала от всей души как **Л. Быстрову**, так и всем остальным участникам этого благотворительного концерта во имя жизни ребёнка.

— Хочется, чтобы такие мероприятия были постоянными и шапками — сказал Леонид по окончании концерта. — Нужно помогать не каким-то мифи-

ческим детям Гонимую, а конкретному ребёнку, как сегодня. Хочу сказать, что на одном концерте мы не остановимся. Огромное спасибо всем, кто оказал нам информационную поддержку и помогал в организации мероприятия. Приглашаем к сотрудничеству всех горожан и гостей города, кому небезразлична судьба маленькой девочки.

— Я хотела бы сказать, что вера, в принципе, творит чудеса, — добавила **Полина Кац**. — Надо стараться из всего делать чудо. Нам это по силам. Если мы все вместе подадим об этой девочке и поверим в её исцеление, помощь в любом случае придёт. Я верю в чудо!

Добавить к этому что-то ещё более позитивное можно только конкретными делами. Этим и хочет заниматься Леонид Быстров в ближайшее время. В его планах — организация аналогичных творческих мероприятий с привлечением новых артистов. Главная проблема — отсутствие времени. Когда речь идёт о здоровье ребёнка, время уходит со скоростью света...

**Вадим ФЕДОРОВ**